

§1 Mötets öppnande

Karl "NaN" Wikström (Ordförande) öppnar mötet klockan 11:03.

§2 Närvarande

Karl "NaN" Wikström (Ordförande)
Arvid "Runvik" Runvik (Vice Ordförande)
Agnes "Mårdhor" Mårdh (Sekreterare)
Robert "Palm" Palm (Kassör)

§3 Val av mötets ordförande

Karl "NaN" Wikström väljs som mötets ordförande.

§4 Val av mötets sekreterare

Agnes "Mårdhor" Mårdh väljs som mötets sekreterare.

§5 Information

5.1 UU-möte

Obligatorisk tentaanmälan, kåren skriver rapport
Pedagogiska priset ser olika ut på olika sektioner

§6 Arrangemang

6.1 Pedagogiska priset

Möte med toastmasters på fredag. Mårdhor börjar hitta personer till jury.

6.2 Kursenkäter

Det kom inte så många på fika. Kanske dåligt placerat med tanke på 1:ornas schema eller skidresan. Nästa gång kan vi PR:a bättre i facebookgrupper till exempel.

6.3 Latex workshop med DNS

Vi har hittat föreläsare, möte på torsdag lunch. Vi har bokat sal.

Karl "NaN" Wikström Agnes "Mårdhor" Mårdh
Mötets ordförande Mötets sekreterare

§7 Interna Frågor

7.1 Klassrepresentantmöte

Palm mailar PL för möte efter detta.

7.2 Planera aspning och teambuilding

Workshop 7 feb för att planera, Mårdhor kan inte. Teambuilding flyttas till 12 februari.

§8 Övriga frågor i mån av tid

8.1 Teambuilding

7 feb från 18, asplanering först sen middag på J.A.

§9 Val av datum för nästa möte

Nästa möte äger rum onsdag 2019-02-14 11:00.

§10 Mötets avslutande

Karl "NaN" Wikström avslutar mötet 11:56.

Karl "NaN" Wikström
Mötets ordförande

Agnes "Mårdhor" Mårdh
Mötets sekreterare